

I/240-16/2019.

## J e g y z ő k ö n y v

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2019. szeptember 10-én 18:00 órakor a Kultúrházban tartott közmeghallgatásáról

### A Képviselő-testület részéről jelen vannak:

Babos Attila polgármester  
Nagy Károly alpolgármester  
Bartha Gusztáv képviselő  
Csala László képviselő  
Cseh Gábor képviselő  
Szabó Géza képviselő  
Szabó Péter képviselő

### Igazoltan távol maradt: -

### Tanácskozási joggal részt vett a közmeghallgatáson:

dr. Antal Péter jegyző

### Meghívottként részt vett a közmeghallgatáson:

Dunaszegi Közös Önkormányzati Hivatal székhelytelepülésének köztisztviselői

(A közmeghallgatáson megjelentek névsorát külön jelenléti ív tartalmazza.)

Babos Attila polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Csala László és Szabó Péter képviselőket. Tájékoztatást ad a közmeghallgatás napirendi pontjairól a következők szerint:

#### **1.) Beszámoló az önkormányzat 2014-2019 évben végzett munkájáról**

Előadó: Babos Attila polgármester

Babos Attila polgármester megnyitotta a napirendi pontok tárgyalását.

#### **1.) napirendi pont**

*(Az előterjesztés szóbeli.)*

#### **Beszámoló az önkormányzat 2014-2019 évben végzett munkájáról**

Babos Attila polgármester köszönti a megjelenteket.

Ismerteti a 2014. évi alakuló ülésen elfogadott programot, amely alapján szeretné most ismertetni a történéseket.

Intézmények tekintetében nincs változás.

A gyermekintézmények közül a bölcsődében a legfiatalabb épület, a szakmai létszám teljes, az állami finanszírozás fedezi a költségeket. Térítési díj fizetés továbbra sincs. A bölcsőde kihasználtsága 100%-os. A szükséges karbantartási munkálatok folyamatosan elvégzésre kerülnek.

Az óvoda vonatkozásában elmondja, hogy továbbra is szabad óvodaválasztás van, ez a helyi létszámon nem látszik meg, néhány gyermeket visznek csak másik településre, az óvoda kihasználtsága is maximális. A szakképzett óvónők tekintetében azonban sajnos hiány van, mint a

térségben, sőt országosan mindenhol. Átmenetileg pedagógiai asszisztens alkalmazásával próbálják meg áthidalni a problémát, de folyamatosan van hirdetve az üres álláshely, reméli, hogy hamarosan megoldódik. A technikai feltételek adottak, a legutóbb hiányolt fedett terasz is elkészült.

A gyermekétkeztetés a településen továbbra is a Rábakész Kft. útján valósul meg, valamint az idők számára is tőlük történik meg az ebédkiszállítás a házigondozók által. Főzés terén törekednek a reformétkezés biztosítására. A házigondozók vonatkozásában elmondja, hogy jelenleg két fő szakképzett kolléga látja el a feladatokat, így a helyettesítés is megoldott. Az engedélyezett ellátotti létszám maximálisan kihasználta, ezért a testület ennek bővítését kezdeményezte.

Az iskola továbbra is a KLIK fenntartásában működik, az önkormányzat, ahol tud segít, főként a kisebb karbantartási feladatok, fűnyírás terén. Ezeket a munkálatokat továbbra is az önkormányzati kft. végzi. Az önkormányzat, ahol tud próbál segíteni, ápolja az emberi kapcsolatokat az intézmény dolgozóival, az új iskolaigazgatóval. A helyben tanuló diákok minden évben beiskolázási támogatásban részesülnek.

Az idősebb diákokra is gondolva, minden évben csatlakozik a település a Bursa Hungarica pályázathoz és minden jelentkező diák támogatásban is részesül.

A hivatalt érintő személyi változásokról elmondja, hogy ebben az évben is történtek változások, mind a székhely, mind a tagtelepülések vonatkozásában. A székhelytelepülés továbbra is Dunaszeg, tehát itt sokkal több a feladat, nagyobb a teher. Az ASP bevezetése sok változást, eszköze fejlesztést hozott magával. Az elmúlt 5 évben, számtalan ellenőrzésen esett át a hivatal és az önkormányzat egyaránt, kincstári, kormányhivatali, számvevőszéki. Ezek az ellenőrzések hibákat nem találtak, inkább csak hiányosságokra, módosításokra világítottak rá, melyek pótlása, átalakítása megtörtént, illetve folyamatosan zajlanak.

A család- és gyermekvédelem terén továbbra is egy kolléganő látja a 3 település szakirányú feladatait, sajnos a tapasztalat azt mutatja, hogy egyre több a probléma, a jelzés, a beavatkozást igénylő eset. A családsegítő szolgálat irodahelyisége bővítésre, korszerűsítésre került, lehetővé vált konferenciák, szakmaközi értekezletek helyben történő megtartása.

Elmondja, hogy az IKSZT nagy termének felújítása megtörtént, illetve a világítás és fűtéskorszerűsítés is megvalósult. A régi programok folyamatosan futnak és számtalan új, főleg gyermekek és hölgyek számára látogatható rendezvény került fel a kultúrház palettájára. Cél a minél hosszabb nyitvatartási idő és minél szélesebb körű közönség bevonása. A pályázat kapcsán egy egyéves előadássorozat indult el, melyek hétvégénként kerülnek megtartásra, hogy minél szélesebb körben látogatható legyen.

A lakosság egészségügyi szűrése immár harmadik éve prioritást élvező feladatnak tekintette a képviselő-testület, ezért idén is támogatta a szűrőkamionos vizsgálatot, amelyen ismét 100 helybeli lakos vehet majd részt, heteken belül. Elmondja, hogy sajnos, de inkább szerencsére, volt haszna a vizsgálatoknak, hiszen kiszűrtek pár elég komoly betegséget, így az érintettek időben orvosi kezelésben részesülhettek.

A védőnő által helyben végzett méhnyakrákszűrést nem sokan veszik igénybe és a támogatott HPV oltásra sincs nagy kereslet. Ezek továbbra is rendelkezésre állnak, valamint kidolgozásra került a gyermekorvos közreműködésével az agyhártyagyulladás elleni védőoltások önkormányzat általi finanszírozása is. Idén szerencsére nagyon sok elbíralt kérelem volt.

Az egészségügyi központban, házi orvos, házi gyermekorvos, patika mellett a testület folyamatosan dolgozik azon, hogy fogorvosi ellátás is elérhető legyen helyben.

A közvilágítás korszerűsítése III. ütemben valósult meg, 5 belterületi út került felújításra, valamint megtörtént az Országút utca járdafelújítása és az 1401-es főút felújítása és csapadékvíz

elvezetésének megoldása is. A sportegyesület sikeres pályázatából, az önkormányzat támogatásával elkezdődött a sportöltöző bővítése és korszerűsítése.

Adóemelés nem történt az elmúlt 5 évben, új adónem, a telekadó került bevezetésre.

Folyamatban van a turisztika pihenőhely, kajak-, kenu -megállóhely kialakítása a Koppány csárda mögötti területen, másrészt a magyar-szlovák együttműködésben megálmodott kikötő kialakítása is.

A tanösvény felújítása és a közterületi kamerarendszer kiépítése is megvalósult, valamint a hivatal előtti parkoló is bővítésre került.

A civil szervezetek töretlenül működnek, egyik-másik már 25-30 éve. Az önkormányzat büszkén áll ki értük és támogatja őket, ahol, és amiben tudja, például az önkormányzati pályázatok, képviselő-testületi döntések útján. Örül, hogy ugyan unszolásra, de újabb civil szervezet jegyeztette be magát hivatalosan is, hiszen így újabb pályázati lehetőségek nyíltak meg számukra és az önkormányzattal való együttműködés is könnyebb, átláthatóbb.

Minden évben megrendezésre kerültek a szokásos közösségi rendezvények, úgymint Gulyahajtás, Falunap, Európai Mobilitási Hét, Dunanap, Adventi időszak rendezvényei, valamint a Nemzeti ünnepek, mely utóbbiaknak kiemelt szereplői a képviselő-testület tagjai.

Valamint az augusztus 20-ai ünnepség összehangolásra került a falu fennállásának 600 éves évfordulós ünnepségével, melyre szép számban összegyűltek a helyi lakosok.

A Dunaszegi Településüzemeltetési Kft. jelenleg is két fővel működik, valamint a munkaügyi központtal karöltve 2 fő szakképzetlen és 1 fő szakképzett közfoglalkoztatott áll önkormányzati alkalmazásban.

EI nem bírált pályázatok is vannak még, mint például a régi orvosi rendelő épületébe tervezett kerékpáros pihenőhely, vagy a sportpark.

Az önkormányzat a pályázati lehetőségeket maximálisan kihasználva, jelentős összegű önrészt beinvestálva, az elmúlt 5 évben 300 millió forint értékű beruházásokat valósított meg.

Ismerteti számadatokkal a 2014-ben átvett pénzkészletet és a jelenlegi záró adatokat. Elmondja, hogy az önkormányzatnak hitele nincs.

A következő képviselő-testület kiemelt feladata kell, hogy legyen a születési számok tükrében az óvoda bővítése, a pályázati lehetőségek kihasználása, a település karbantartása minden területen és természetesen a kötelező jelleggel ellátandó feladatok színvonalának megtartása, emelése.

Megköszöni a jegyző, a kollégák és a képviselő-testület egész éves munkáját, és mindazon lakosok munkáját, akik, bármivel is hozzájárultak, bármit is tettek a településért. Elmondja, hogy a lakossági észrevételek, visszajelzéseket szívesen fogadják, főként az építő jellegű kritikát.

Megállapítja, hogy lakossági észrevétel, hozzászólás nem történt, kérdés nem merült fel, így megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást 19:12 órakor bezárja.

  
Babos Attila  
polgármester



  
dr. Antal Péter  
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítették:

  
Csala László  
képviselő

  
Szabó Péter  
képviselő

